

四年级马立平教材班学生小作文（2012年2月）



作文要求：万圣节大概是你们最喜欢的节日之一。模仿《万圣节之夜》写一写你印象最深的一次万圣节 (the most unforgettable Halloween)。题目可以是《最高兴的万圣节》；《最伤心的万圣节》；《最生气的万圣节》；《吃糖吃得牙疼的万圣节》，或者自己出题目。作文的内容要有：who, what, when, where, why and how. 要用中文写6-12句话。

曾老师批注：这第二篇作文和第一篇相比，内容丰富了许多。许多同学写得很生动，有趣。有个别的地方用词不是很准确或者写了错别字，作文里面的红字是我修改的部分。

李天悦

我万圣节的衣服

今年万圣节很特别，因为我的衣服不是从店里买的，是我和我的妈妈一起做的。我今年**装成**长袜子皮皮。我头上梳着两个**扭扭**辫，穿着一件打上红色补丁的蓝裙子，还穿了两只不同颜色的很长的袜子。一只袜子是粉色和白色的，另一只袜子是黑色和灰色的。我跟皮皮一样，肩膀上坐着一只**小猴子**。我穿着我的**这身**衣服要了很多糖。



吴嘉佳

最高兴的万圣节

我印象最深的万圣节是去年十一月份的万圣节。我5:30出了门，走到我们邻居的家门口。这是我第一次和他们一起过万圣节，因为他们八月份才搬过来的。**我们一起出去要糖**，过了三个小时，我和他们都很累了，因为我们走了很长的路。我和爸爸一起在他们家聊天，我觉得很高兴。到**晚上**10:00，我们**才**回家。



马卓越

去年的万圣节

去年我们镇上万圣节庆祝活动是十一月四号，因为我们的镇在**星期一**万圣节那天停电了。为了安全，镇政府把万圣节庆祝活动改在那周的星期五。我和弟弟还有弟弟的朋友 Hannah 一家去讨糖。Hannah 是一个中国女孩。我打扮成一个女巫。弟弟打扮成一个骷髅。Hannah 打扮成 Dorothy (The Wizard of



Oz)。我们带着袋子和灯笼在街上走。天气很冷，好像有许多魔鬼在街上飞。天很黑，好像是一个大黑洞。街上的房子装点着南瓜灯，女巫，魔鬼和骷髅。有的人打扮得很好笑，有的人打扮得很可怕。我们去了好多家，对他们高声喊叫：“Trick or Treat?” 他们高高兴兴地给我们糖。我们拿到了很多糖然后就回家去了。我们玩得很开心。



王文伊

走迷宫

去年的万圣节，我们去走了一个迷宫。在里面有一块白布剪成的鬼脸。灯光闪动着，鬼脸也好像向我们飘了过来。小路转了个弯。忽然，不远处传来了“咚，咚”的声音。灯还在闪着，使得墙看起来更黑。转弯的地方有一个大大的南瓜灯。第三排立着一个牌子，上面写着“万圣节快乐！”终于，我们走出了迷宫。一个叔叔站在门口给大家发糖。我来来回回走了六七次迷宫，玩得非常开心。

魏洛馨

最可怕的万圣节

我最可怕的万圣节发生在两年前。那一天，我和妹妹到一家门口去要糖。那家门口有一个黑色的大盒子，好像是一个棺材。这个盒子里面有一具假的僵尸。那个僵尸的绿手从棺材里伸了出来，嘴里发出一种“啊...”的声音。我以为这只手会抓到我，我吓得往后躲。后来，我侧着身子，背对着那个盒子去要了糖。这就是我度过的最可怕的万圣节。



谢子威

最伤心的万圣节

今年的万圣节，我和我的朋友们早早地就穿好了我们的服装，拿着小桶一家一户地挨着敲门要糖去了。大人们都很高兴看见我们，每人都给我们很多糖。很快我的小桶就装满了糖。我高高兴兴地提着小桶回到家，只见我家门口站着黑鸦鸦一群小朋友，每人都举着小手等着我爸爸给他们分糖。爸爸一看见我高兴地说：“David，快把你的糖拿出来，爸爸的糖已经没有了！”我很不乐意，但看见那么多小朋友，我只好把小桶交给爸爸。不一会儿，我小桶里的糖就被分光了。我非常伤心，不高兴地坐在沙发里。妈妈过来安慰我，我要她保证明年一定要买足够的糖。这是我最伤心的万圣节，因为我一块糖也没留



下！

罗诗琴

万圣节的服装

去年万圣节，我打扮成一个学，所以我的服装就是一个备。我借了爸爸的领带，又加上我的短裙，衬衣和长筒的服装，高高兴兴地去要糖



小学生。我一直很喜欢上学生。我要提前几个星期准问姐姐要她的牛仔外套，再袜。万圣节晚上，我穿着我了。



李丹阳

我最喜欢的万圣节

去年万圣节是我最喜欢的万圣节。我穿上飞行员的飞行服，装成了一名飞行员。晚饭后，我提着糖袋子和朋友去要糖。家家户户门前都有南瓜灯。我们边走边要糖，很快，我们的糖袋就要满了。我和朋友正要回家，突然看到一座房子里面很黑，但是有一股蓝光一闪一闪的，向外面冒着青烟。我正要去敲门，看见一个巫婆伸着舌头坐在门前，我和朋友抓了一把糖就跑了。我们的糖袋子装得满满的。

李明翰

2011年的万圣节

2011年的万圣节很不平凡。为什么呢？就在万圣节的当天，刮大风，下大雪。电没了，树倒了。我们镇的万圣节推迟了，因为怕不安全。后来来电了，道路通了。我们在下一个星期六才庆祝了节日。因大雪推迟的万圣节很好玩。我要了很多糖，到现在还没吃完呢。



孙佳伟

最高兴的万圣节之夜



我最高兴的万圣节之夜是去年的万圣节。我，周月，王亚蒙和我们的妈妈去讨糖。我装扮成一个女巫，周月和王亚蒙装成女士兵。我先去了周月和王亚蒙家，然后我们一起去有万圣节装饰的房子。我们来到一个有南瓜灯的房子前，碰见了穿着鬼衣，龙服的其他的小孩。我们一起在门口大喊：“Trick-or-Treat!” 门开了，一个戴着鬼面具的人拿着一大盆巧克力让我们挑，我们每个人拿了一块。我们又到别的房子要了很多糖。最后我的南瓜桶装不下了！我好喜欢万圣节啊！

周月

最难忘的万圣节

一个万圣节之夜，我打扮成一个士兵，Emily 打扮成一个女巫。我们每个人拿着南瓜桶，一起去向我家周围的人家讨糖。有一家院子很大，布置得好漂亮！有一个充气的大南瓜灯，还有一个女巫和白色的小精灵。“Trick-or-Treat！”我们大声喊。这家的主人拿着一大盘糖来到门口，我和 Emily 每人选了两颗糖。我们一家一户地讨糖。

我们去了一户人家，主人给我们一颗糖，他说：“今晚是牙医的恶梦！”我们笑了。南瓜桶越来越重，我们高高兴兴地回家了。

这是一个难忘的万圣节！



汤智杰

最好玩的万圣节

去年的万圣节是最好玩的。能和我的朋友们一块玩，看着有趣的服装和装饰，品尝着专门为万圣节准备的糖果，吓唬屋前屋后的装饰.....所有这些都了乐趣！

万圣节的傍晚，夜幕已经来临，我发光，一闪一闪，左手提着南瓜刀，跟鬼怪打扮的朋友一齐走，挨的屋外装饰着巨大的充气南瓜幽灵最多的是鬼脸南瓜灯。

最后我的南瓜袋装满各种糖果，依依不舍地坐妈妈的车回家了。一路上，我吃着糖果，很香甜。



小小孩，观看各式各使去年的万圣节充满

打扮成鬼精灵，双眼灯，右手拿着假镰家挨户讨要糖果。有狗狗；白网黑蜘蛛。

吴佳明

哈利路亚晚会



去年万圣节晚上，我和我的朋友们去教会参加哈利路亚晚会。在教会里，有很多糖果，游戏，电影，还有丰盛的晚餐。我们先去吃了晚餐，我吃了很多面条和炸鸡块，真好吃！吃完了晚饭，我们就开始玩游戏。我最喜欢的游戏是“Balance ball”。玩完游戏后，我们每个人都得到一大包糖果。我吃了很多的糖。最后我们就一起看了一个叫“Rio”的电影。我度过了一个很快乐的晚上。

王馨怡

最好玩的万圣节

去年万圣节，我和我的朋友 Rachel 一起去要糖。我们在 Rachel 家附近要了很多糖。回到家，我们一起数糖。我有一百九十二块。Rachel 有一百九十八块。我们都很高兴。这是我最好玩的万圣节。



关皖君

一个很难忘的万圣节



2011年的万圣节，我到我的朋友 Jenny 和 Vicky 家玩。Jenny 装成一个公主，Vicky 装成一个小丑，我扮成一个书呆子，我们一起出去要糖。我们向邻居要了很多糖果，我的布袋都装得满满的。我们都玩得很高兴。这是一个很好的机会和朋友在一起玩。明年我还要请朋友出去玩。

许凯瑞

一个难忘的万圣节

去年万圣节之夜，我和妹妹匆匆穿上公主的衣服，一人拿着一个一起去讨糖。妹妹最喜欢吃糖，会儿口袋就装满了，妹妹也跑不吃糖，再也不肯往前走了。我们



忙忙地吃完晚饭，口袋，和小朋友们所以跑得很快。一动了。叫着要回家就只好回家了。

王立雯

最生气的万圣节

我按着我朋友家的门铃。“Ding Dong”。我等了好一会儿，门才打开。Hyun Ar 看着我说：“Grace，你怎么来了？”我说：“我告诉你了，你不记得了？”Hyun Ar 摇了摇头。我说：“今天是万圣节耶！”“我已经告诉你了，我跟 Kristine 去 Trick-or-Treat。”“你没告诉我。你说你跟我去 Trick-or-Treat！”我喊着。Hyun Ar 把门关上了。我犹豫了一会儿，然后转身就往家走了。

